



Deklarace o společném postupu v oblasti elektronické fakturace v ČR

*My, zástupci vývojářských, prodejních a implementačních firem v oblasti ERP (Enterprise Resource Planning),
Podnikových IS a ostatního ekonomického Software*

a

sdružení SPIS

jsme se rozhodli k podpisu deklarace o společném postupu v oblasti řešení elektronické fakturace v ČR.

- 1. Souhlasíme s myšlenkou spojit své síly na prosazení postupů elektronické fakturace v praxi tak, aby v naší zemi mohly být v širokém rozsahu využívány elektronické zprávy namísto papírových dokladů a to napříč našimi systémy. Protože je ale postavení našich firem konkurenční, uznáváme jako nejlepší způsob spolupráce možnost delegování svého zástupce do pracovní skupiny „PS Elektronické standardy výměny dat“, která pracuje při Sdružení Pro Informační Společnost (SPIS).*
- 2. Na půdě zmíněné pracovní skupiny probíhá budování standardu od II. kvartálu 2007 a jako základ byl vybrán formát UBL 2.0. Pracovní skupina je založena na demokratických principech a ve sporných otázkách se postupuje principem většiny. Cílem práce skupiny je definice technického materiálu, který určí přesné znění formátu a náležitosti jeho použití tak, aby při jeho dodržení byla zaručena interoperabilita přenosu Daňových dokladů mezi systémy různých výrobců a shoda s mezinárodními standardy.*
- 3. Jakmile pracovní skupina hlasováním rozhodne o naplnění bodu 2, zavazujeme se standard implementovat do svých aktuálních produktů, které se týkají fakturace a to nejpozději do jednoho kalendářního roku. Podpora může znamenat i řešení partnerskou implementační firmou, pokud toto řešení bude dále hromadně nasaditelné. Jakmile bude na půdě skupiny proveden akceptační test daného produktu (bezchybný export a import příslušných zpráv), má producent či prodejce systému právo tuto informaci zveřejnit ve svých obchodních materiálech. Uvedený standard ponese obchodní označení „ISDOC“.*
- 4. Ministerstvo financí a Ministerstvo vnitra (dále jen „ministerstva“) potvrzují vůli podpořit, za dodržení všech zákonných principů a norem, sdružení SPIS v jeho snaze prosadit široce akceptovaný standard elektronické fakturace v ČR. Ministerstva upozorňují na aktuální dění v oblasti elektronické fakturace na úrovni Evropské komise, která se zabývá návrhem evropského rámce pro elektronickou fakturaci uvnitř EU (EEl - European Electronic Invoicing) a doporučují zohlednit vývoj budoucího Evropského standardu v dalších aktivitách sdružení SPIS.*
- 5. Ministerstva potvrzují vůli ve spolupráci se sdružením SPIS v rámci jednání s Ministerstvem pro místní rozvoj prověřit možnost zavedení obligatorní formy elektronické fakturace do zákona o veřejných zakázkách v návaznosti na systém datových schránek.*

Signatáři:

Jiří Polák za SPIS,
Petr Kuchař za ABRA Software a.s.,
Petr Maňas za LCS International a.s.,
David Kesl za Ernst & Young s.r.o.,
Jan Jeřábek za Česká spořitelna a.s.,
Luděk Vydra za K2 atmitec s.r.o.,
Miroslav Říha za J.K.R., spol. s r.o.,
Jiří Suk za Cigler Software a.s.,
Jan Renc za SAP ČR, spol. s r.o.,
Jan Přerovský za Asseco Czech Republic, a.s.
David Frantík za Microsoft s.r.o.,
Jan Melzer za DC Concept a.s.,
Petr Klička za STORMWARE s.r.o.,
Branislav Ludva za KARAT Software a.s.
Jaroslav Kramosil za GORDIC spol. s r.o.

Svědci:

Miroslav Kalousek za Ministerstvo financí ČR
Zdeněk Zajíček za Ministerstvo vnitra ČR